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PERSBERICHT

“MARCUS, helemaal en luidop “

op zondag 3 december 2017 om 15u

Basiliek O.-L.-Vrouw van Hanswijk – Mechelen


Inspelend op de vraag van Paus Franciscus om speciale aandacht te besteden aan het woord van God, wordt op vele plaatsen in ons land bij het begin van de advent (op zondag 3 december 2017) een “Dag van het Woord” georganiseerd. 

In Mechelen is het de geloofsgemeenschap van Onze-Lieve-Vrouw van Hanswijk die hierop concreet wil inspelen met een evenement  “MARCUS, helemaal en luidop”.                              Op 3 december e.k. start immers ook het nieuw liturgisch jaar waarin deze keer het Marcusevangelie centraal staat.  In samenwerking met het CCV van het Vicariaat Vlaams -Brabant en Mechelen, worden 14 voorlezers uitgenodigd om het boek van Marcus volledig en luidop voor te lezen.  Marcus vertelt zijn verhaal met zo een vaart dat het als het ware vraagt om in één ruk gelezen te worden. Zoals het oorspronkelijk bedoeld werd, zal dit ook nu “luidop” gebeuren, afwisselend met een streepje harpmuziek gebracht door Hanna Vandergoten.
Veertien voorlezers van diverse leeftijden en pluimage wisselen elkaar af.
Deze integrale Marcuslezing heeft plaats in de Hanswijkbasiliek, op zondag 3 december e.k., om 15u.  Het einde is voorzien omstreeks 17u en aansluitend wordt er nagepraat bij een drankje in de Crypte onder de Basiliek. 


Terzelfdertijd loopt in de Hanswijkbasiliek de tentoonstelling “Woorden die uit de Hemel vallen”.  Een selcetie van gekalligrafeerde banderollen, met spirituele teksten en geschriften, gemaakt door de Anglaisevrienden, een kalligrafische vereniging uit Zwijndrecht.                 Deze tentoonstelling is gratis toegankelijk, van 2 december 2017 tot en met 7 januari 2018.










